
CKES School Council: 

What We Heard from the Fall 2024 Parent Survey 

All parents/guardians are welcome to our council meetings if they would like to discuss the 
survey or any other aspect of CKES. Our council meetings are on the first Monday of each 
month, in the CKES library, beginning at 7:00pm. Please email ckescouncil@gmail.com to 
let us know if you are attending. 

A total of 101 parents responded to our parent survey.  

Here are a few highlights: 

Areas of Strength 
96% of parents feel that their child is treated fairly 
95% of our parents have talked with a teacher 

92% of parents have attended meetings 

81% of parents feel that their child feels included 
80% of our parents feel welcome at CKES 
79% of our parents believe the school to be inclusive 
An average of 77% of our students have not experienced bullying in any form at 
school. 
Only 8 % of our parents feel that the environment, curriculum and activities at CKES 
are NOT distinctly Catholic. 
  
Potential Areas of Growth 
77% of parents believe that CKES supports positive behaviors 
74% of our parents support learning at home 
76% of parents believe that the school is safe 
75% of our parents believe that teachers support learning at CKES 
75% of our parents feel informed 
74% of parents feel that CKES religious programming meets or exceeds their 
expectations. 

 

• CKES administration is attempting to improve communication with families and to 
provide more opportunities for families to connect with our school.  

The next page shows the responses to the open-ended questions. They are presented to you 
in “word cloud” format. The larger the word, the more often it appeared in the responses: 
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Please tell us some of the things you really like about your child's school, or things that would make it 
even better  

  
 

 

Our school question I: CKES is a publicly funded Catholic school. Based on your experience, how does 
CKES highlight it's distinctive Catholic identity and is there anything you would like to share or to suggest 
to improve the Catholic Education experience at your school?  

  
  
  
Our school question II: What has been your experience with the witness, demonstration, and emphasis 
on the importance of Catholic values by educators in CKES?  
  

  
 



  

 


